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12 tane findig: Ggerli

gruplara ayirirsak kag 888888
grup elde ederiz?

A) 4 B) 3 C) 6
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Yukaridaki cevizleri Ercan ve 3 arkadasl pay-
lagmig.Her birine kagar ceviz dismustur?

A) 4 B) 6 C)5

Can’in 8 bilyesi , Umut'un 6 bilyesi vardi.
Bilyeleri birlestirip esit bir gekilde paylasmis-
lar. Her birine kagar bilye dismustir ?

A) 5 B) 6 C)7

Yandaki ardisik gikarma iglemi (> _ 5 = 15

asagidaki ifadelerden hangisi -| 15 - 5 = 10

aittir? 10-5 =
5-5=0

A) 20 cicegin 4 vazoya paylastiriimasi
B) 20 cicegin 5 vazoya paylastiriimasi
C) 15 gicegin 5 vazoya paylastiriimasi

"15 tane havucu 3 tavsana esit olarak paylas-
tinrsak her birine ............ havug diser.”
Yukaridaki cimlede noktali yere asagidaki-
lerden hangisi gelmelidir?

A) 5 B) 6 C) 4

6) 24 ogrenci siralara 3'erli oturtulacak. Kag
siraya ihtiyac vardir?

A) 7 B) 8 C)9

7) OOOQO[|I0O0O0||0OOO0O
OO0OQ||0OOQ[|0O00

Asagidakilerden hangisi yukaridaki resim
icin soylenemez ?

A) Doérderli gruplama yapilmis.
B) Alti grup olusmustur.
C) Altisarli gruplama yapilmis.

8) “12 tane tane ekmegi 3 posete esit olarak
paylastirahm.”
Yukaridaki ifadenin ardigik cikarma iglemi
sekli asagidakilerden hangisidir ?

A l12-4=38 B)[12-3=9
8-4=4 9-3=6
4-4=0 6-3=3

3-3=0

A 12-3=9
9-9=0

9) 18 tane bilyenin 2 cocuda paylastiriidiginda
her birine disen bilye sayisi , ayni bilyelerin
3 cocuda paylastirildiginda her birine diisen
bilye sayisindan kag fazladir?

A) 3 B) 4 C)2
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